
Leistungsangebot 

SAP-gestütztes Rechnungswesen 

In der heutigen, von Globalisierung und zunehmendem Wettbewerb geprägten Ge-

schäftswelt genügt es nicht, nur die Richtung des Unternehmens zu kennen. Vielmehr 

kommt es darauf an, die Unternehmensleistung vorausschauend zu planen, steuern und 

kontrollieren zu können. 

Hierfür ist es von entscheidender Bedeutung, dass Sie immer genau wissen, wie Ihre Ge-

schäfte laufen. Denn nur dann können Sie auf Veränderungen reagieren und Prioritäten oder 

Pläne entsprechend anpassen. Um Änderungen zu verstehen, müssen Sie Informationen aus 

vielen verschiedenen Geschäftsbereichen überwachen, analysieren, Berichte erstellen und 

schließlich entsprechende Maßnahmen einleiten. Diese Vorgänge benötigen auch Daten von 

externen Partnern, Lieferanten und Kunden. Gleichzeitig nehmen nationale wie internatio-

nale Anforderungen an das externe Rechnungswesen stetig zu und stellen die Akteure vor 

immer neue Herausforderungen. 

Die Optimierung von Finanzprozessen mittels SAP maximiert die Leistungsfähigkeit der 

Mitarbeiter, gewährt Revisionsfähigkeit bzw. Transparenz und erlaubt somit bessere Unter-

nehmensprognosen. 

Die Berater von Syncwork verfügen über SAP-Projekterfahrung in Verbindung mit kameralem 

und doppischem Rechnungswesen. Ob internes oder externes Rechnungswesen, nationale 

oder internationale Rechnungslegung, Berichtswesen oder Controlling – als externe SAP-

Berater unterstützen wir Unternehmen bei der Einführung von SAP, bei Erweiterungen sowie 

der Optimierung von Geschäftsprozessen. Wir begleiten Sie bei der Einführung neuer Stan-

dards wie International Financial Reporting Standards (IFRS) oder Single Euro Payments Area 

(SEPA) und tragen wesentlich zum Projekterfolg bei. 
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Unsere Berater unterstützen Sie durch: 

• Einsatzuntersuchungen und Machbarkeitsstudien 

• Customizing von SAP-Software 

• Reviews von Prozessen, Standards und Projekten 

• Projektarbeit bei Releasewechseln 

• aktive Weiterentwicklung von SAP entsprechend der Anforderungen Ihres Unternehmens 

Financial Accounting - Die Lösung, die mit Ihnen wächst 

Die Komponente Financial Accounting erfüllt alle nationalen und internationalen Anforde-

rungen, die an ein externes Rechnungswesen gestellt werden. Ihre tägliche Arbeit wird durch 

die folgenden Merkmale unterstützt. 

• Überwachung Ihrer Transaktionen am Geld- und Kapitalmarkt 

• Planung und Steuerung von Finanzentscheidungen unterstützt von Reporting- und 

Analysewerkzeugen 

• Simulationen, um besser auf Änderungen der Marktverhältnisse reagieren zu können 

• schnelle und sichere Verarbeitung von Zahlungseingängen und -ausgängen 

• Erreichen eines besseren Cashflows 

Mit SAP ERP 6.0 bietet die Komponente zudem weitere Funktionalitäten im „neuen Haupt-

buch“. Das neue Hauptbuch in SAP ERP Financials verbindet als integrierter Ansatz die in SAP 

R/3 über mehrere Applikationen verteilten Lösungen. Es baut damit auf einer „breiteren“ 

einheitlichen Datenbasis auf. Neben der Abbildung paralleler Rechnungslegungen (wie IFRS) 

wird alles rund um den Abschluss systemtechnisch optimal unterstützt.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Abbildung: Kundennutzen des neuen Hauptbuchs 
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Unsere Leistung - Ihr Nutzen 

Unsere Berater haben Projekte in verschiedenen Branchen und Unternehmensgrößen 

begleitet: als SAP-Berater in der Einführung, bei Migrationen oder bei der Optimierung von 

Geschäftsprozessen mit Einführung neuer SAP Funktionalitäten. In SAP-Projekten unter-

stützen wir unsere Kunden durch professionelles Coaching oder die Übernahme der Projekt-

leitung.  

Sie profitieren davon durch: 

• Optimierung der Geschäftsprozesse mit verbesserten Funktionalitäten im Rechnungswesen  

• Erhöhung der Flexibilität  

• Verbesserung der Bedienerfreundlichkeit  

• Zügiges Erstellen von Abschlüssen nach verschiedenen Vorschriften 

• verbesserte Nutzung der Potenziale in SAP, wie SEPA oder IFRS 

• Steigerung der organisatorischen Effektivität 

Ansprechpartner 

Jörg Reimann 

Fon: +49 (0) 30 854081-40 

E-Mail: reimann@syncwork.de 
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